

Огромный интерес к фильму «Ленин в Октябре»

С большим нетерпением трудящиеся города ожидали демонстрации замечательного исторического фильма «Ленин в Октябре». Сегодня во вновь открытом кинотеатре «Октябрь» этот фильм увидят две тысячи зрителей.

Кассы театра, открытые еще 10 января, не успевают удовлетворять заявок. Заводские организации откупают места целиком – аншлагами. Билеты проданы вперед на 3 дня.

Фильм будет демонстрироваться до конца января и его успеют увидеть и трудящиеся города, и колхозники пригородной зоны.

ЦГТБ имени А. П. Чехова